

全省普设医疗责任风险金

医院自行筹资 用于化解医患纠纷

新华社郑州5月8日电(记者 李丽静)从本月起,患者与医院发生医疗纠纷,可直接从当地的医疗责任风险金中获得赔偿或补偿。这是记者从5月7日河南省召开的“全省医患纠纷调处工作经验交流会”上获悉的。

据河南省卫生厅厅长刘学周介绍,近年来,河南省各项卫生工作呈现出好的趋势,但作为一个有近亿人口的大省,医患纠纷也有逐年上升趋势。2011年,河南省共发生各类医疗纠纷2000余起,累计赔偿金额8000多万元。

为改进和加强医疗纠纷预防与处置工作,有效化解医患纠纷,河南省卫生厅和财政厅联合出台了《河南省医疗责任风险金管理办法(试行)》。根据办法,从本月起,河南省二级及以上医疗机构因医疗纠纷产生的医疗赔(补)偿,将从专门的医疗责任风险金中予以支付。

据介绍,医疗责任风险金是发生医疗纠纷赔(补)偿时用于支付赔(补)偿金的专项储备金,由医疗机构自行筹集,按年度结算。其中,三级医院按照年医疗收入的千分之二进行记取,二级医院及其他医疗机构按照年医疗收入的千分之三进行记取。河南省卫生厅和省财政厅负责省直医院医疗责任风险金的管理。各省辖市卫生行政部门会同财政部门负责当地医疗机构的医疗责任风险金的管理。这些资金集中管理,统筹使用,专款专用。

为鼓励各家医院加强医疗质量安全管理,河南省规定,连续三年医疗纠纷赔(补)偿金额不超过医疗责任风险金50%的医疗机构将降低筹资基数30%。连续两年医疗纠纷赔(补)偿金额达医疗责任风险金50%以上的单位将提高筹资基数20%,对连续三年医疗纠纷赔(补)偿金额达到医疗责任风险金50%以上的单位将提高筹资基数30%。

发生医患纠纷后,以下几种方式是患者及其家属从医疗责任风险金中获得赔(补)偿的依据:医患双方自行协商达成的协议、经医疗纠纷调解委员会或者卫生行政部门调解达成的协议、经人民法院作出生效的调解书或者判决书。

温馨提示

鹤壁供电公司免费提供短信服务,包括电费通知、代扣通知、欠费通知等,用电客户可拨打电力服务电话95598或到供电营业厅登记您的移动或联通电话号码订阅电力短信。

95598

我省一季度结构性失业明显

6万余岗位没招到人

会计、行政等岗位少但求职者众 百货、零售的销售岗位要人多但鲜有人问津

据大河报消息 这几天,即将大学毕业的李林在人才市场参加了多场招聘会,始终没找到一个合适的工作。今年第一季度,我省不少求职者都遇到这样的难题。我省今年第一季度人才市场供求报告显示:目前,结构性失业明显,就业结构性矛盾突出。

5月7日,省人才交流中心公布了一季度人才市场供求报告。今年一季度,我省城镇有37.3万人走上工作岗位,已完成年度目标任务的37.3%,就业局势基本稳定。但今后一段时期,我省就业形势依然不容乐观,结构性矛盾将继续存在。

报告显示,省人才交流中心在一季度共举办各类毕业生招聘会49场,12.2万多个岗位“虚位以待”。有16.5万多人次进场求职,但却仅有5.8万余人初步达成求职意向。

据此看来,尚有6万余岗位没有找到“主人”。与此相对应的是,10余万人次的求职者要找工作,但用人单位却始终高喊“招工难”。

是什么原因造成如此矛盾的“困境”?省人才交流中心有关负责人分析说,就业难,其实是难在部分地区、部分行业存在结构性失业

现象。所谓结构性失业,就是劳动者掌握的技能与就业岗位所需技能不一致,造成失业与岗位空缺并存。

有例为证。据省人才市场统计,会计、行政等求职者众,但岗位数量却相对较少;百货、零售、连锁企业的销售岗位要人最多,但鲜有人问津。

此外,第一季度,私营企业占进场招聘企业总数的七成还多,对人才需求量大,且不少小企业将工资普涨30%,但求职者依然更看好国企和大公司。

省人社厅就业促进工作办公室主任李甄分析说:“我省高校毕业生中专科学生多,占2/3,层次不是太高。”近年来,不少用人单位把“门槛”提得很高。比如,一个文员的职位,专科生足以胜任,非要招本科生,甚至研究生,形成了人才资源的一种浪费,这种观念需要转变。

另一方面,“就业难”主要表现在部分高校毕业生、就业困难群体、农村富余劳动力等人群。有关专家分析,求职者也需转变观念,正确估量自身价值,找到真正适合自己的工作。

《我省俩驴友穿越雅鲁藏布江大峡谷遇险》后续

被困驴友信息 最快今天中午传出来

5月8日,河南两名驴友穿越西藏雅鲁藏布江大峡谷遇险已过了9天,按照行进速度,第一批和第二批救援人员应该已经与他们会合。

昨日,携带有卫星电话的第三批救援人员刚到白马狗熊(古寺遗址),最快今天中午能与下撤的救援人员会合。那时,遇险人员的情况才能传递回来。

最快今日中午 有被困人员消息

4月29日,河南驴友一行7人在徒步穿越西藏雅鲁藏布江大峡谷时,遭遇雪崩,2位驴友当场死亡,3人受伤无法行动。

接到驴友的求助电话后,豫藏两地联手,展开了一场穿越生命禁区的救援。按照行进速度,第一梯队救援人员在大峡谷著名向导西绕的带领下,应该在7日晚就到达被困者的位置。第二梯队也应在昨日到达。但由于条件所限,两批人员都没有卫星电话,消息仍然出不了大山。

携有卫星电话的第三批梯队昨日已到达白马狗熊,刚走了一半的路程。如果天气等条件适合,最快能在今日中午与下撤人员会合,将消息传递出来。

准备了两年多 计划25天穿越

在商都网“大家好”(魏峰的网名)的帖子下面,很多网友只能通过留言来表达心愿。

从帖子中可以看到,这是一个准备了两年多的行程,从派乡、直白村,经西拉雪山、藏布巴东瀑布,最后到达目的地排龙乡,计划用时25天。在帖子上,“大家好”说,自从读了杨柳松的《结·起点亦是终点》后,穿越“雅鲁藏布大峡谷核心无人区”这条线路就深深地印在了心坎。而这条路危机四伏,民间人士成功徒步穿越的寥寥无几。

“大家好”和“可忙”(孙会涛的网名)多次向2007年4月成功穿越此线路的“花雕”和当地知名向导西绕等人士咨询、学习、交流,最终才确定2012年4月份出发。

(《河南商报》供稿)

5月1日至6月30日

订阅《鹤壁手机报》

送话费

凡未订制《鹤壁手机报》的中国移动用户预存6元,订制两个月《鹤壁手机报》专项费用,便可一次性获赠6元话费!

《鹤壁手机报》订制方法: 移动手机用户发送短信 HBSJB 到 10658300; 或拨打 10086 转人工订制; 或到移动营业网点办理开通手续。(资费: 3元/月, 无任何其他费用。)

诚聘 鼎凰女子会所

1. 前台经理 2名
2. 理疗顾问 3名
3. 美容师 5名

培训上岗, 年收入4万元以上。

底薪+4项提成, 月收入2000元以上, 住宿有空调, 吃饭有食堂, 月休4天。

电话: 0392-3311811 13839231133
地址: 新区淇滨大道134号(市长途汽车客运站对面)

环球UCC自行车 环京大赛指定用车
打造鹤壁高端自行车性价比第一品牌

诚招
浚县
淇县
代理

电话: 13839222650 QQ: 80897468
俱乐部QQ群: 176168770 186292290
地址: 鹤壁淇滨区淇河路与华夏南路交会处东北角

Turn On The Heat

芭妍减肥中心

养生减肥
签约服务 当场做 当场瘦
【免费试做】
永久脱毛 一次见效 无效退款

为了您宝贵的时间, 来前请预约

地址: 老区市委院考试书店北100米 2657996
新区美景绿城南门东50米 3276998

GUANZHU冠珠陶瓷
中国驰名商标

冠珠造好瓷砖 值得70年珍藏!

HOME DECORATION COLLECTION

- 中国名牌产品
- 中国品牌500强
- 冠珠陶瓷三次入选人民大会堂

地址: 万商隆一楼东门南50米 电话: 2180010

鹤壁市双叶装饰材料有限公司

诚聘

1. 项目经理3名 2. 店长3名
3. 设计师5名 4. 导购员20名

待遇:
底薪 2000元 + 提成 + 公休 + 年终奖

地址: 淇滨区华夏南路正阳·爱家家居广场
电话: 15039222777

YATS 华致(酒行)会所 盛大开业

全新的华致(酒行)会所于2012年4月1日盛大开业, 经营面积近1000平方米, 是集棋牌、茶道、健身为一体的高档休闲会所, 设备一流, 星级服务。

开业之际特大办卡优惠活动进行中——
恭候贵宾光临!

华致酒行招聘优秀销售经理、店员数名, 工资面议, 欢迎您加入我们的团队!
招聘电话: 18239205555 杜经理